

В ШГПУ обсудили перспективы развития студенческих отрядов

9 сентября состоялась встреча Артура Руслановича Дзюва с гостями из столицы Зауралья.



Обсудить с администрацией вуза перспективы развития студенческого самоуправления собрались Николай Иванович Тужик, заместитель Директора департамента образования и науки Курганской области - начальник отдела молодежной и семейной политики, Евгений Сергеевич Платов, руководитель Курганского отделения «Российский Студенческий Отряд» и Елена Валентиновна Рудовская, заместитель руководителя представительства Ямало-Ненецкого автономного округа в Курганской области.

«Движение студенческих отрядов - приоритетное направление государственной молодежной политики. Мы уже давно и тесно сотрудничаем со студенческими отрядами ШГПУ, деятельность которых развивается с каждым годом. В этом году в рядах участников студенческого самоуправления работали 396 человек, большинство представители педагогических отрядов», - говорит Евгений Сергеевич Платонов, руководитель Курганского отделения «РСО».

На встрече присутствовали участницы Международного форума «Мы за мир во всем мире», который проходил с 22 по 27 августа 2016 года в Болгарии. Главной целью форума стала активизация молодежного потенциала в интересах развития Российской Федерации.

«Участие в таком форуме – это способность развиваться, открывать для себя новое, углублять знания. Масса положительных впечатлений осталась от новых знакомств, от новых мест», - делится впечатлениями Марина Обухова, студентка Гуманитарного факультета.

Итогом встречи стало подписание соглашения о сотрудничестве между областным студенческим отрядом, администрацией университета и первичной профсоюзной организацией студентов ШГПУ.

Анастасия Бурдина
Фото автора
13.09.2016